

南加华联活动简报

2024. 5. 1-5. 31

编者按：《南加华联活动简报》是南加华联及其成员社团主要活动的摘要报告。是根据南加华联第十一届第一次主席办公会议的安排，由南加华联秘书处整理汇编、南加华联执行长兼秘书长林连连主编。简报 2024 年 5 月号，包括南加华联自 5 月 1 日至 5 月 31 日截止的主要活动。

美华联主席张勇和领导团队与安大略万豪酒店企业家举行座谈会

2024 年 5 月 1 日，安大略万豪酒店（Delta Hotel Marriott）传来大好消息，已经获得营业执照，可以开放接待顾客和组织安排各类活动了。安大略万豪酒店是美华联的会员单位，美华联主席张勇和领导团队一行专程前往酒店表示热烈的祝贺，大家共同举杯欢庆酒店这一重要的高光时刻，并与安大略万豪酒店投资人和业主李明光先生和郑义权先生以及其他企业家们举行了座谈会。

两位投资人带领大家参观酒店的装修和布局，希望能给大家带来新感受。有万豪管理团队的专业和经验加持，可以保证优质的服务。张勇主席称赞这是大手笔，从中分享到创业思路和品牌建设的宝贵经验。很高兴看到华企投资现代化酒店，为社团举办活动提供了更多选择和便利。我们可以充分利用这样的机会和方便。

出席座谈会的企业家还有：Coldwell Banker Dynasty 刘正元总裁，Digiprint America 公司 CEO 雷海国，XIN Fly 公司 CEO 刘科，郑州奥德利公司 CEO 张晓忠，美加国际集团董事局主席萧庆林，美国卡森集团总裁王光金。美华联领导团队出席座谈会的还有：企业联盟董事会主席陈慧碧，理事长江风年，执行长林连连，常委北奥、申玉明，副秘书长子涵，文委副主任心南等。

（张齐英执笔，林连连编校）

奉商美国总会成功举办“金融资产管理与发展趋势”主题报告会

2024 年 5 月 3 日，奉商美国总会在哈岗会所成功举办“金融资产管理与发展趋势”主题报告会，大连金融资产管理协会会长、国务院特聘讲师刘毅博士作精彩演讲，就如何化解金融风险、对不良资产的处置、中国金融资产管理和经济发展的趋势作了深入分析。他也分享了大连金融资产管理协会和国内相关机构通过金融资产管理等业务，推动经济实现高质量发展的经验。奉商美国总会主席、美华联常务理事长朱俊英、会长翟维远先后发表了

讲话。美华联执行主席林连连女士代表张勇主席致词。与会者纷纷分享了自己的观点和见解。这次活动为当晚的参会者提供了一个学习和交流的平台。

出席活动的还有奉商美国总会监事长张军、秘书长王吉明、副会长张训铭、刘涛和季威。美中经贸文化促进会常务副会长 Lucy 朱，南加州大联盟执行主席孙英丽，美国华人妇女联合会常务理事林安妮，西藏美国总商会会长晶辉，洛杉矶广西商会会长钱学成，中国人民大学南加州校友会会长成华，风雷集团 CEO 冯焯和首席财务长王明明，马可波罗公司 CEO Marco 等 50 余人参加。活动由美华联常务秘书长李嘉璧主持。

（王吉明执笔，林连连编校）

美华联青年委员会成功举办联谊交流会共庆五四青年节与亚裔传统月

2024 年 5 月 4 日，美华联青年委员会在蒙特贝洛市的 Quality Inn 酒店成功举办了青年交流会，活动的主题是“联谊、分享、庆祝”，共同庆祝美国亚裔传统月，纪念中国的五四青年节，吸引了很多不同领域的年轻人参加。圣盖博市市长吴程远出席颁发贺状，阿凯迪亚市议员王爱琳和郑博仁王爱琳出席致辞。

美华联青委会会长张奔自上任以来，起草了青委会的宗旨和主要目标。他在致辞中首先欢迎和感谢大家参加支持这次活动，希望通过联谊和分享，可以了解年青人的想法和需求，便于开展推进下一步的工作。美华联理事长江风年、美华联执行长和青委会总顾问林连连教授也出席致辞。林连连回顾了多年前她帮助创建青委会的历程，特别介绍和表扬了张奔会长，他对这次活动亲历亲为，从场地设施的安排到餐饮的预订，都亲自落实。

分享的主讲嘉宾包括年轻的电影剪辑师曹晓越，获奖的青年华裔导演石谭轩，万豪国际酒店的数据分析师朱榛榛，领先地产的房地产经纪入也是美华联青委会的副会长伍梓锐。他们分享了自己的故事。会议由美华联常务秘书长李嘉璧主持。美华联青委会成员陈泓均、陳鈺淇、伍梓锐和前任会长杨洋等积极参与组织了本次活动。参会的还有南加华联青年委员会常务会长王欣桐、执行会长张维和马雨潇，副会长方子豪和石佳鑫等。

（李嘉璧执笔，林连连编校）

美国南加州广府人联谊会参访广州华侨博物馆和江门市博物馆

2024 年 5 月 4 日，美国南加州广府人联谊会创会会长、荣誉会长陈灿培，现任会长梅宁，监事长谭瑞进等参观了江门市博物馆，深入了解江门五邑华侨华人的历史与贡献。广州海上丝绸之路商会会长陈安涛和执行会长杨国华随同参观。在此前的 4 月 27 日，他们还参观了广州华侨博物馆，多方面了解广府华侨华人的历史贡献与推动中医药在海外的传播，与广州市侨办就加强中美青少年人文交流、弘扬粤菜文化和中医药文化等进行交流。

（张齐英执笔，林连连编校）

美国云南总商会成立庆典暨加州投资论坛隆重举行

2024年5月5日，美国云南总商会成立庆典暨加州投资论坛在圣玛力诺市隆重举行，美国国会议员赵美心、加州财务长马世云、洛杉矶县政委员巴格助理吴忠国、圣玛力诺市议员黄文谷、圣盖博市长吴程远和市议员丁言愉、蒙特利公园市长黄泰平等民选官员出席致辞并颁发贺状。云南省驻美国（纽约）商务代表处主任陈旻靖也出席致辞。

美国云南总商会创会会长姚依娜、理事长崔芸嘉、监事长陈建华、法律顾问张倩等正式走马上任。美国南加州华人社团联合会主席张勇致词，并与出席活动的美华联领导一起颁发贺状：理事长江风年、常务监事长于忠霞、美国青岛总商会会长刘铭、美国深圳商会会长戚福旭和理事长赵峰、美国飞虎队传播协会主席虞清、美国北京联谊会会长北奥、美国南加州经贸文化艺术联合会会长孙伟等。

（顾晓红执笔，林连连编校）

美华联代表出席美华总庆祝中美建交 45 周年与美国亚裔传统月活动

2024年5月5日，美国华人联合总会和美华基金会在圣盖博谷乡村俱乐部举办《回顾历史，展望未来：庆祝中美建交 45 周年与美国亚裔传统月》活动，两百多人出席。中国驻洛杉矶总领事郭少春大使、加州财务长马世云、美国两院院士周敏教授发表主旨演讲。美国国会议员赵美心出席致辞。郭大使夫人王薇参赞、副总领事李春林、领侨处主任王琦、领事路君燮、洛县高等法官周本立等也出席活动。美华联出席活动的有：美华联荣誉主席林日昇，理事长江风年，执行长林连连，常务监事长于忠霞等。林连连代表张勇主席用英文致词祝贺。

（张齐英执笔，林连连编校）

巾幗会成功举办「第五届领就职典礼」暨母亲节联欢晚会

2024年5月11日，美国巾幗会在太平洋棕榈大酒店成功举办「第五届领导机构就职典礼」暨母亲节联欢晚会，第五届会长方蕾和理事长方圆圆率领新一届理事会就职，两百多人出席。中国驻洛杉矶总领馆郭少春大使夫人王薇参赞出席致辞，领侨处主任王琦和科技领事韩可珂出席祝贺。美国国会众议员赵美心、加州众议员方树强代表方杰洲、洛杉矶县政委员巴格助理吴忠国、圣盖博市议员丁言愉、亚凯迪亚市议员王爱琳等民选官员出席致辞并颁发贺状。

巾幗会创会会长张素久回顾了巾幗会的发展历程。新任会长方蕾谈到新一届理事会的发展规划和活动。卸任会长杨弼通过大屏幕总结汇报了上一任的工作。巾幗会荣誉会长、荣誉

执行会长、执行会长和理事们获颁奖杯，还聘请了一批巾帼会顾问。活动由刘玮和杨洋主持。

美华联出席活动的有：理事长江风年、监事长赵林、执行长林连连、企业联盟董事会主席陈慧碧、常务理事朱俊英、常务监事长于忠霞、美国飞虎队传播协会主席虞清、美国加州南湾华人协会会长王薇、美中文化协会基金会会长林旭和秘书长张兰姬、美国内蒙古总商会执行会长马俊、中美音乐家协会会长李愔、美国歌舞协会会长秦礼余、美国医学健康协会会长王森林、美希美姬医美 Maggie 马等。

（袁晨执笔，林连连编校）

美国富兰克林基金会 5 月诗歌颂母亲活动场面感人

2024 年 5 月 11 日，由美国富兰克林基金会主办的 5 月诗歌颂母亲的活动在天普市举办。有 100 多人、50 多位特殊孩子的母亲参加了这次庆祝活动。这次活动的目的就是要让特殊孩子的母亲能够离开平日的紧张生活，过一个真正享受的一天。每一位参加活动的母亲都收到了鲜花，由孩子画作印制的 T 恤，还有各种贵重礼品。

据基金会创办人赫景秀介绍，在活动中，富兰克林基金会宣告成立红杉树部落。这是一个由家长组成的帮助自闭症孩子的机构，旨在帮助那些发生突发事件家庭的自闭症孩子，让失去父母的孤儿或者遭受残障的孩子有所依托。就在今年 3 月 17 日，有一位自闭症孩子母亲去世，基金会发动大家捐款，本来计划是每家 \$20，结果却出人意料，家长们捐款非常踊跃，共收到 \$6341。另外，基金会也为失去轮椅，暂时无钱购买残障的孩子购买了价值 \$3000 的轮椅。赫景秀介绍说，这些工作，真正体现了基金会向外扩展，向下扎根的服务宗旨。

（赫景秀执笔，林连连编校）

中国宋庆龄基金会代表团到洛杉矶拜访张素久大姐

2024 年 5 月 15 日上午，总领馆侨务领事安明栓与中国宋庆龄基金会代表团一行四人专程到美华联荣誉主席张素久府邸看望张大姐，受到张大姐的热情接待。代表团成员包括中国宋庆龄基金会秘书长张吉明、国际合作交流部国际处处长陈波、江涵和柳青，大家进行了深入交流，拍了很多照片留念。代表团还赠送一幅孙中山先生手书的墨笔和两本宋庆龄的传记给张大姐。一本是爱泼斯坦著、沈苏儒翻译的《宋庆龄 二十世纪的伟大女性》上下两册，另一本是《宋庆龄伟大光荣的一生》。张吉明秘书长希望与张大姐保持联系，在北京再见。

（张素久供稿，林连连编校）

美华联领导参加第七届传承杯启动仪式

2024年5月15日第七届美国传承杯国际艺术节启动仪式在圣盖博喜来登大酒店举行，这次艺术节将呈现来自全球顶尖艺术家的跨界合作，包括现代舞蹈、古典音乐和视觉艺术的融合表演。艺术节主席邬索菲、艺术节共同主席鹰龙传媒董事长苏彦韬、组委会主席李愔等先后致辞。中领馆文化领事柴贇和毛勤、圣盖博市市长吴程远、蒙特利公园市副市长吴绍荣和前市长林达坚、亚凯地亚特市长 Verlatto、核桃市议员伍立伦代表赵林、加州财务长马世云代表赫乔治等致词并颁发贺状。

美华联出席启动仪式剪彩活动的有：美华联主席、艺术节荣誉主席张勇、荣誉主席鹿强、企业联盟董事会主席陈慧碧、理事长江风年、执行长林连连、监事长赵林、美国飞虎队传播协会主席虞清、美国汉天卫视董事长李冀，白文会长、孙伟会长和王玲会长等。

（张齐英执笔，林连连编校）

2024“文化中国 水立方杯”中文歌曲洛杉矶赛区赛事圆满落幕

2024年5月18日，2024“文化中国 水立方杯”中文歌曲洛杉矶赛区决赛暨颁奖活动在罗兰岗圆满结束。本届赛事由美国青少年文化艺术协会、美国南加州华人社团联合会、巾帼会共同主办。协办单位有：星工场艺术学院、加州爱乐艺术团、冯伟声乐工作室、美国南加经贸文化艺术协会、龙湖娱乐。在比赛开始之前，美国青少年文化艺术协会主席张素久、美国巾帼会会长方蕾、中国驻洛杉矶总领馆文化领事柴贇、亚凯地亚特市议员王爱琳、美国南加州华人社团联合会主席张勇等致辞。

现场的五位评委是：女高音歌唱家方圆圆，英国皇家音乐学院考评委员会委员王建春，男中音歌唱家李运宽，维尔杰夫科技艺术中心创始人王泽辉，知名导演主持人刘玮。活动由方蕾主持。进入选拔赛决赛圈的22位选手经过激烈角逐，黄柳臻、郑志立获青年组(18-40周岁)金奖，方梦翔、尹子慧获少年组(12-17周岁)金奖。

（张齐英执笔，林连连编校）

美国南加州江西同乡会隆重举办三十周年庆典

2024年5月18日，美国南加州江西同乡会在蒙特利公园市 NBC 大酒楼隆重举办三十周年大型庆典活动，近三百人出席。中领馆领侨处主任王琦和侨务领事李俊出席祝贺。美国国会议员赵美心、加州参议员 Archuleta 代表王秀兰、阿凯地亚特市议员郑博仁、圣盖博市市议员丁言喻等民选官员出席致辞并颁发贺状。现任会长温志平表示，庆典旨在庆祝江西同乡会成立三十年来取得的成就，并表彰为江西同乡会发展作出卓越贡献的优秀会员，还为荣誉顾问等颁发聘书。

美联监事长赵林代表张勇主席致辞。出席活动的还有美华联常务主席宣国军，执行长林连连的代表张齐英，南加州广府人联谊会荣誉会长陈灿培夫妇，美国加州南湾华协会会长王薇，美国北京联谊会会长北奥，律师华强，美国医学健康协会会长王森林，美国飞虎队传播协会主席虞清。

（张齐英执笔，林连连编校）

上海-洛杉矶侨商交流会成功举办

2024年5月21日，“交流合作 共赢未来”庆祝中美建交45周年上海-洛杉矶侨商交流会在亚凯迪亚市上海滩成功举办，由美国南加州华人社团联合会、美国上海商会、中国上海市工商业联合会、上海市总商会联合主办，美中和平友好促进会承办。40多位洛杉矶企业家与上海市工商业联合会（总商会）副主席汪剑明为团长的上海代表团进行了深入交流。

活动由美中和平友好促进会会长鹿强主持。美华联荣誉主席张素久首先致辞欢迎代表团一行。汪剑明团长在致辞中介绍了上海的发展情况，上海市松江区工商联常务副主席沈伟、上海市奉贤区工商业联合会常务副主席于仲威、上海华铭智能终端设备公司董事长张亮、上海钛米机器人公司董事长潘晶、上海创侨实业公司董事长曹仁玉等代表团成员，在座谈会上进行了推介活动。

亚凯迪亚市议员王爱琳、圣盖博市市议员丁言愉、蒙特利尔公园市前市长林达坚到场祝贺。美华联主席张勇、荣誉主席鹿强、理事长江风年、监事长赵林、执行长林连连、企业联盟董事局主席陈慧碧给汪剑明团长颁发了贺状。出席座谈会的还有：谭勇、任全军、罗豪、CALVIN 龚、张峰、何会均、宣国军、朱俊英、虞清、刘铭、戚福旭、赵峰、路霞、白文等。座谈会结束后，代表团一行参访了美国国际物流协会星链共享物流园。

（张齐英执笔，林连连编校）

茶和天下 雅集内蒙古文化周在洛杉矶隆重举行

2024年5月21日，茶和天下 雅集内蒙古文化周在圣盖博希尔顿大酒店成功举行。本次活动由中国对外文化交流协会、中国驻洛杉矶总领馆、中国驻洛杉矶旅游办事处和中国内蒙古自治区文化和旅游厅联合主办，并由中国内蒙古文旅集团和美国内蒙古总商会联合承办。内蒙古自治区文化和旅游厅厅长秦艳率领的内蒙古文旅代表团通过图片和非遗内蒙古奶茶和作品展览，进行专题演讲和深度推介、视频播放和现场表演，隆重推介了内蒙古的人文与自然风光，以及文旅产品与服务，赢得来宾们的赞誉。

中国驻洛杉矶总领馆副总领事李春林、美国内蒙古总商会会长于忠霞、美华联主席张勇、洛杉矶前郡长安东诺维奇、现任郡长巴格的代表吴忠国先生、好莱坞导演 JJ Osbun 和

Brian Connors 也先后致辞。代表团成员有：内蒙古自治区文化和旅游厅对外交流与合作处处长董丽君，内蒙古文化旅游投资集团董事长赵子义和运营管理部主管马丽云，内蒙古众信国际旅行社董事长曲作武，内蒙古蒙亮民贸（集团）董事长任红亮，包头市文化旅游广电局局长郭勇等。

出席活动的还有：文化参赞王太钰和领事柴赞，张素久，苏彦韬，熊文胜，鹿强，陈慧碧，江风年，赵林，林连连，赵洪民，朱俊英，北奥，申玉明，刘铭，程远，虞清，白文，叶瀚之，张莉安，王薇，沈丽玉，陈灿培，马俊，何会均，邹国林，孙伟，王玲，蔡仁美，李冀，刘茁等。活动由美华联常务秘书长李嘉璧用双语主持。

（李嘉璧执笔，林连连编校）

美华联叶国安参加在西安举办的第 14 届中美旅游高层对话活动

2024 年 5 月 22 日，第 14 届中美旅游高层对话在陕西省西安市开幕，主题为“旅游促进中美人文交流”，旨在加强对话，深化合作，携手促进两国人文交流。两国政府机构、地方和企业代表近 400 人与会。西安与洛杉矶、上海与纽约、深圳与旧金山成为中美旅游伙伴城市，与会的中美双方代表都表示，将进一步推动中美旅游合作，促进两国民众的友好往来。美国南加州华人社团联合会叶国安常务执行长参加了活动和签约仪式，代表美华联与西安市曲江管委会正式签约，确定共同筹办“长安灯会”。中国外交部下属的世界知识出版社也是联合主办单位之一。

叶国安表示，长安灯会是庆祝中美建交 45 周年的一项重要活动，我们将在 10 月至 11 月在洛杉矶举办美国花灯艺术博览会“长安灯会”，灯会期间还将举办中美企业家高峰论坛，邀请美国各类企业、银行、社团和媒体等众多机构与国内参与企业沟通交流，搭建合作平台。我们通过这项活动推动中美民间交往，增进中美人民友谊。同时把中国的优秀传统文化在美国推广，让更多国外的朋友感受到我们中华文明的伟大和中国人的热情友好。这次活动是由中国驻洛杉矶总领馆指导，陕西省政府也给予了很多支持。

（叶国安供稿，林连连编校）

美华联组队参加第三届联盟杯乒乓球邀请赛取得佳绩

2024 年 5 月 25 日，第三届《联盟杯》侨商学乒乓球团体邀请赛在橙县芳泉谷市隆重举行，由南加州中华高校校友会联盟、美国南加州华人社团联合会、美国南加州华人联合会、美国华人体育家协会联合主办。协办单位有洛杉矶台山体育协会、鸿丰尚品、广西大学南加州校友会。这是南加州侨商学界的大活动，通过新赛事、新风格、新潮流，展现我们华人华侨的精神风貌。中领馆副总领事李春林出席致辞，领馆还派出乒乓球队参赛。美

国乒乓球基金会也来函祝贺。加州财务长马世云的代表赫乔治出席祝贺。总共有 19 家侨商学界团体组成了 24 支球队参赛，包括 A 组 4 支，B 组 7 支，C 组 13 支。

在美华联张勇主席的亲自过问下，美华联组成三十人的队伍包括仪仗队、参赛 B 队和 C 队，赵林监事长担任联盟杯组委会的共同主席和美华联总领队。美华联仪仗队获得开幕式第五名。美华联 B 队 7 人和 C 队 6 人分别都获得乒乓球赛第三名的佳绩。

美华联荣誉主席鹿强帮助联系印制参赛 T-shirt，林旭会长联系制作美华联旗子。仪仗队中，虞清主席举着美华联的标牌，林旭会长挥着美华联旗子。北京联谊会会长北奥和副会长师静组织和参加男生啦啦队为比赛加油，美国加州南湾华人协会王薇会长带领女生啦啦队，从一个月前就开始练习。陈和霞老师为仪仗队提供了训练场地。大家齐心协力圆满完成任

（赵林供稿，林连连编校）

第十四届联合国世界自闭症意识日《自闭症青少年慈善音乐会》成功举办

2024 年 5 月 25 日第十四届联合国世界自闭症意识日《自闭症青少年慈善音乐会》在帕萨迪纳市的汉天卫视隆重举行，旨在提高公众对自闭症的认识并为自闭症儿童筹集资金。音乐会由自闭症青少年艺术教育基金会主办，华夏优才国际教育学院联合主办。中领馆副总领事李春林、阿凯迪亚市市议员郑博仁和王爱琳女士、南帕萨迪纳前市长卡西奥提、加州财务长马世云的代表赫乔治等致辞。

主办方主席陈和霞老师和联合主办方荣誉主席陆来冰在致辞中指出，此次音乐会的收入将用于支付自闭症孩童参加国际音乐会的旅费，包括 8 月的澳门百老汇剧院和香港演出，以及 8 月 28 日在联合国总部纽约的表演。她们呼吁更多的爱心人士加入这一慈善事业，帮助自闭症孩子在国际舞台上绽放。出席活动致辞的嘉宾还有：南加华联理事长江风年，美国内蒙古总商会会长于忠霞，汉天卫视董事长李冀。音乐会接近尾声时，演职人员和观众共同演唱了《感恩的心》，表达了对所有支持和关注自闭症事业人士的感谢。音乐会由李嘉璧、Fiona Zhou、何帆、Yue Shao 共同主持。

（李嘉璧执笔，林连连编校）

2024 第 20 届新丝路中国国际少儿模特大赛洛杉矶赛区圆满落幕

2024 年 5 月 25 日，“丝路极光 点亮奇梦”2024 第 20 届新丝路中国国际少儿模特大赛洛杉矶赛区总决赛暨颁奖盛典在圣盖博喜来登酒店隆重举行，由中美华人戏剧联盟独家主办，新丝路（美国）超模学院四大校区协办。81 组选手经过激烈的比拼，最终选出各个年龄组别的优胜获奖者。洛杉矶赛区的优秀选手将在 6 月初赴纽约参加全美总决赛，还将在 8 月赴北京在八达岭长城脚下参加全球总决赛。这次大赛还首次选出 10 位 L. A. 城市代言人。

圣盖博议员丁言愉、亚凯迪亚议员王爱琳、孙伟代表吴忠国致辞，并向主办单位“中美华人戏剧联盟”颁发贺状。中美华人戏剧联盟创始人杨洋、宣传总监 Jimmy Hope、执行总监 Viki Lang、舞台艺术总监 Yilin Wang、总导演 Michelle Liu、执行导演 Zax Wang、音乐总监 Jason Li、培训导师 Michelle Wang 等，获得洛杉矶郡政府的表彰状。美国南加州华人社团联合会执行长林连连代表美华联致辞并颁发贺状。大赛的年度主题是“江山如此多娇”，林连连根据这个句型写了排比句贺词：

辽阔江山如此多娇，少儿模特如此闪耀。洛城赛区如此火爆，创新引领如此赶超。
丝路极光如此时尚，点亮奇梦如此燃烧。文化自信如此骄傲，文化传承如此自豪。

（张齐英执笔，林连连编校）

美华联张素久和林连连出席美国留学生协会联盟感恩仪式

2024年5月26日，美国留学生协会联盟在圣盖博喜来登大酒店隆重举行主席团卸任暨感恩仪式。圣盖博市市长吴程远和市议员丁言愉、阿凯迪亚市市议员王爱琳、蒙特利公园市市议员饶影凡出席致辞，并颁发贺状。加州学院李阳校长与美国留学生协会联盟董志豪主席签订了长期战略合作协议。美华联荣誉主席张素久、执行长林连连教授、南加州中华高校联盟会长李珊，全美浙江总商会会长林光致辞表示祝贺和支持。董志豪主席也是美华联青委会的执行主席，美国留学生协会联盟曾多次参加美华联的活动。出席活动的还有：梅宁、沈丽玉、孙大卫、梁玉霞、孙淑婷、李美琴。

美国留学生协会联盟主席董志豪和执行主席韩泰格先后致辞。视频播放回顾了联盟在过去一年所做的各种精彩活动，取得了傲人的成绩，受到大家的一致好评。美国留学生协会联盟创始人吴宇宙，副主席庄凯翔，副主席陆尧，副主席胡岚心，活动部部长史宇嘉，外联部部长金千旭，美西南学联主席李安妮，美国领创商业联盟创始人胡超，美国北京留学生协会前主席张口笑，星星科技公司市场总监 Sherry 等纷纷发言。活动由李嘉璧和黄梦奇律师主持。

（张齐英执笔，林连连编校）

广东省东莞市代表团与洛杉矶侨商举行座谈会

2024年5月27日，广东省东莞市访美代表团与洛杉矶侨商座谈会在亚凯迪亚市的上海滩饭店举行，美国南加州华人社团联合会主办、世界东莞商会美国旧金山莞商青年会联合主办。主办方代表美华联理事长兼美国大西北总商会会长江风年代表张勇主席、联合主办方代表世界东莞商会副会长周治良先后致欢迎词。代表团团长、东莞市委常委、宣传部长武一婷表示，东莞代表团是广东省省长王伟中率领的广东出访团的一部分，此行旨在考察潮流玩具的市场情况。目前东莞正致力于推动潮流文化的发展，包括音乐、舞蹈、玩具、运动和展览等领域。

出席当天座谈会的东莞代表团成员还有：东莞市文化广电旅游体育局副局长杨嘉、东莞市新闻办副主任何碧怡、东莞市投资促进局副局长林超明、东莞市文化广电旅游体育局产业科科长彭勇、东莞市委宣传部办公室二级主任科员曾慧华、东莞市旅游协会秘书长黄诺、东莞市微石文化科技有限公司董事长叶祖峰、城仕(东莞)文化科技有限公司创始人黄波和翻译黄泳翀等。

参加出席活动美华联会长有：陆来冰、于忠霞、朱俊英、刘铭、虞清、姜富义、赵洪民、叶瀚之。圣盖博市市议员丁言愉、世界东莞商会美国旧金山莞商青年会秘书长及副会长黄栩飞、美国旧金山莞商青年会会长何国昌也出席了活动。美华联常务秘书长李嘉璧主持了活动。

(李嘉璧执笔，林连连编校)

美华联主席张勇获亚太裔传统月卓越奖

2024年5月28日，在庆祝美国亚太裔传统月期间，《城市杂志》城市新闻网与美国亚洲文化艺术基金会在美国鹰龙传媒文化中心，共同举办了2024年亚太传统月杰出华人颁奖盛典，旨在表彰鼓励杰出华人，促进族群融合，倡导世界和平。盛典由张军律师用英文主持。

亚太裔传统月卓越奖授予洛杉矶高等法院华裔法官周本立、洛杉矶警局首位华裔副局长周宝来、美国第一位华裔女性市长陈李琬若、美国华人社团联合会主席张勇。获得杰出华人奖的有卢悦雯、叶国安、官琳、覃凤佩、姚华、李颖恒和邱杰。商业领袖奖授予虞清、杨光明和萧兰。杰出亚裔青年奖授予夏正华。侨界领袖张素久、庄佩源、张娴、周琴、包炜、张峰、江风年、于忠霞、林连连、林达坚等获表彰状。

国会议员赵美心，圣伯纳迪诺郡郡长海格曼，洛杉矶郡前郡长安东诺维奇，圣盖博谷市政水区委员伍国庆，州议员方树强代表贺文博，圣盖博市市长吴程远和市议员丁言愉，亚凯迪亚市市议员王爱琳，蒙特利市市议员饶颖凡，洛杉矶郡最高检查总长候选人霍赫曼，中美电影节共同主席摩根，美西编剧协会国际事务委员会负责人安德伍德，奥斯卡奖得主和艾美奖得主安德森，华裔慈善家张祥华，正能量太阳能首席执行官殷晨书等致词并颁奖。

(张齐英执笔，林连连编校)

美国北京联谊会青年委员会宣布成立

2024年5月30日，美国北京联谊会青年委员会宣告正式成立，并召开了第一次核心领导团队工作会议。青委会旨在增强在美华人青年之间的联谊与合作，推动中美文化交流，促进中美青年之间的友好交往和相互理解，提升美国华人青年的影响力和凝聚力。会议由青年委员会会长李鑫主持，讨论了未来的发展方向和行动计划。

美国北京联谊会会长北奥、执行会长张莉安、副会长兼秘书长师静出席致辞。参加会议的还有：青委会副会长李静、副会长林海涛、秘书长李嘉璧、副秘书长周达标、副秘书长曾凡祎、艺术委员江山、青委会委员唐珊珊、周博文、唐子儒和师杰森。李鑫会长表示，参会的各位青年才俊各有专长各表心声，既接地气又有高度，体现了我们青委会的坚强实力和良好风尚。我们也看到了前辈们对青委会的期望和我们肩负的责任。我们要团结协作，为中美青年事业的发展勇创佳绩。

美国北京联谊会的美华联旗下的骨干社团。美华联主席张勇、理事长江风年、执行长兼美华联青委会总顾问林连连教授出席致辞，表示热烈的祝贺，希望未来一起推动青年主题的活动，还给北京联谊会青委会会长李鑫颁发了贺状，林连连写了贺词：

青年发展筑新平台，连接海内外新纽带。燃烧希望青春无悔，首都青年逐梦扬威。
家国情怀书写精彩，永不言败展翅高飞。薪火相传文化命脉，不负韶华承载未来。

（美国北京联谊会供稿，林连连编校）